
 
 
 
 
 

 

Zapisnik Tehničkog odbora muške sportske gimnastike  
Hrvatskog gimnastičkog saveza 

• Datum: 15. prosinca 2025. 
• Vrijeme: 12:00 - 14:30 
• Lokacija: Google Meet platforma 

Sudionici: 
Lucijan Krce, Josip Morožin, Boris Čulin, Vladimir Mađarević, Saša Solar, Saša Šolja HGS koordinator i 
Mario Vukoja savjetnik predsjednika HGS-a 

Sjednica Muškog tehničkog odbora sportske gimnastike Hrvatskog gimnastičkog saveza 
održana je 15. prosinca 2025. godine putem Google Meet platforme, sukladno ranije 
dostavljenom pozivu s dnevnim redom. 

Dnevni red: 

1. Utvrđivanje i usvajanje dnevnog reda 
2. Plan i program rada za 2026. godinu 
3. Razno 

Ad 1. 

Dnevni red je jednoglasno usvojen. 

Ad 2. 

Razmotren je Plan i program rada Muškog tehničkog odbora sportske gimnastike HGS-a za 
2026. godinu. 

Nakon provedene rasprave, jednoglasno su doneseni sljedeći zaključci i odluke: 

• Usvojena je tablica kriterija za odlazak na velika međunarodna natjecanja, koja se 
dostavlja u prilogu zapisnika. 

• Usvojen je kalendar natjecanja za seniore za 2026. godinu, uz izmjenu termina 
proljetnog Prvenstva Hrvatske, koje će se održati u razdoblju od 5. do 7. lipnja 2026. 
godine. 

• Usvojen je Plan i program rada TO MSG HGS-a za 2026. godinu, prema sljedećim 
programskim područjima: 

o seniori 
o juniori 
o MDK 
o Nacionalni program 
o suci 
o rad TO MSG HGS-a 



 
 
 
 
 

 

• Donosi se odluka da su kvalifikacije za natjecanja World Cup i World Challenge 
Cup dopuštene A i B kandidatima, sukladno unaprijed definiranim kriterijskim 
pragovima. 

• Termin Prvenstva Hrvatske pomiče se na 5. – 7. lipnja 2026. godine, zbog preklapanja 
ranije predloženog termina s međunarodnim natjecanjem Šalamunov memorijal u 
Mariboru, za koje postoji izražen interes hrvatskih sportaša. 

• Usvojen je prijedlog da Illia Kovtun, koji je u međuvremenu stekao hrvatsko 
državljanstvo, sudjeluje na kontrolnim treninzima za WCC Szombathely i WCC 
Paris, planiranima za rujan 2026. godine, nakon isteka razdoblja karantene za 
međunarodne nastupe (10. srpnja 2026. godine). 

• Uzimajući u obzir djelomično preklapanje Mediteranskih igara s Europskim 
prvenstvom u Zagrebu, odlučeno je da će B kandidati koji se ne kvalificiraju za 
nastup na Europskom prvenstvu u Zagrebu biti predloženi Hrvatskom olimpijskom 
odboru za nastup na Mediteranskim igrama u Tarantu (ITA). 

• Dogovoreno je da se jesensko Prvenstvo Hrvatske planira na način da se izbjegne 
preklapanje s međunarodnim turnirom u Linzu (AUT), s obzirom na veliki interes 
sportaša za oba natjecanja. 

• Pripreme juniora planirat će se u istom razdoblju kao i pripreme seniora. Izbornik 
juniora Saša Solar preuzeo je obvezu izrade financijskog plana (budžeta) za 
juniorske aktivnosti u 2026. godini. 

• S obzirom na kriterije za Youth Olympic Games (Dakar 2026.), Europsko prvenstvo te 
činjenicu da je temeljni kvalifikacijski kriterij rezultat u višeboju, zaključeno je da 
trenutno ne postoji kandidat koji može ispuniti propisane kriterije. 

Dodatne odluke i prijedlozi 

• Predloženo je da se Apsolutno prvenstvo Hrvatske, koje se organizira u četiri etape 
godišnje, pri čemu se u ukupni poredak računaju tri najbolja rezultata, ponudi 
Slovenskoj gimnastičnoj zvezi, s ciljem objedinjavanja juniora i seniora iz Republike 
Hrvatske i Republike Slovenije, radi povećanja konkurencije i atraktivnosti 
natjecanja. 

Za navedeno natjecanje predviđen je ukupni nagradni fond u iznosu od 4.200,00 
EUR, a predloženo je da Slovenska gimnastična zveza sudjeluje s jednakim iznosom, 
čime bi se ukupni nagradni fond udvostručio. 
Koordinaciju provedbe navedenog prijedloga preuzeo je Vladimir Mađarević. 

• Odlučeno je da kadeti – Apsolutni program na jesenskom Prvenstvu Hrvatske mogu 
nastupiti: 

o u višeboju i/ili 
o pojedinačno po spravama. 

 



 
 
 
 
 

 

Rezultati će se proglašavati pojedinačno po spravama, neovisno o nastupu u višeboju, 
dok će se rezultat u višeboju proglašavati isključivo za one kadete koji nastupe na svih 
šest sprava. 

Pri ocjenjivanju će se primjenjivati specifični MDK pravilnik na razini Republike 
Hrvatske, koji priznaje i elemente koji nisu dio službenog FIG pravilnika, uz obvezno 
pravilo minimalno četiri prihvatljiva elementa po spravi. 

• Tijekom 2025. godine po prvi je put uvedena mogućnost sufinanciranja rada trenera 
u MDK programu. U prilogu zapisnika dostavlja se: 

o pravilnik kojim se uređuju kriteriji i iznosi sufinanciranja 
o tablica za prijavu ostvarenih rezultata u 2025. godini. 

• Dogovoreno je da se u budućnosti daje prioritet nastupu na Prvenstvu Hrvatske u 
slučaju preklapanja s međunarodnim turnirima, kao što je bio slučaj u 2025. godini (PH 
Rijeka i MT Linz/AUT). 

• U okviru Nacionalnog programa, Memorijal Dario Možnik prerasta u međunarodno 
natjecanje MDK kategorije. Također je planirana organizacija još jednog 
međunarodnog MDK turnira u Zadru tijekom 2026. godine. 

Suci 

Glavni sudac MSG-a Boris Čulin iznio je problem nedovoljnog broja sudaca na nacionalnim 
prvenstvima. 
Predloženo je: 

• upućivanje službenog poziva svim sucima s važećim položenim sudačkim ispitima 
• sufinanciranje njihovih troškova puta i smještaja iz sredstava HGS-a. 

Također je donesena odluka da na natjecanjima Apsolutnog prvenstva Hrvatske sude 
isključivo licencirani suci, a ne treneri, osobito u slučaju objedinjavanja natjecanja s 
kolegama iz Slovenije. 

Dogovoreno je da će Boris Čulin, u svojstvu glavnog suca MSG-a, preuzeti obvezu redovitog 
slanja MSG newslettera, prema potrebi i aktualnosti tema. 
Najavljeno je i održavanje sudačkog seminara u veljači. 

Sastanak je završio u 14:30 sati. 

Zapisnik sastavio Vladimir Mađarević 
PREDSJEDNIK MTO HGS-a 

VladimirMađarević 

                                                

 


